



■高海寧以校服Look與陳智燊走進校園宣傳。

與學生玩食蕉 認要檢討

高海寧自認求學期子女

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 高海寧、金剛、小儀與陳智燊等一眾《愛情食物鏈》演員昨日到中學為劇集宣傳，並宣佈前晚劇集最高收視衝破30大關達31點。現場高海寧與男學生玩用口剝蕉皮後吃蕉的遊戲，甚兒童不宜，高海寧認為只是增加難度，但也會檢討，另她透露以前讀書做過風紀，亦有師兄追求，但因要專心讀書而沒有接受到。

演員現場與學生大玩兒童不宜的遊戲，高海寧與男學生玩用口剝蕉皮後吃蕉，陳智燊就與學生鬥喝可樂後打嗝。金剛也拿高海寧與鄧智偉的緋聞來開玩笑，難得高海寧不介意，笑言自己也是講得笑的人。

對於在學生面前玩兒童不宜遊戲，高海寧認為只是增加難度，但也會檢討一下，下次將遊戲簡單化。至於高海寧的魅力也吸引到男老師來合照，她笑道：「粉絲沒有分年齡階層，男女老幼都喜歡看此劇。以前讀書時做過風紀，校服裙要長過膝，雖然有師兄追求過我，但我要專心讀書沒有一個成功到。」

金剛反駁兒童不宜之說

金剛自誇讀書時代也是男神，並笑道：「看我個樣就知，高中時覺得自己不應留長髮便剃了，但剃完後就沒有女朋友。」金剛笑稱以前民風較保守，女生都不會揀他這種「限量版」。反而現在時代不同尺度愈來愈大，連他也可以做主角。對於宣傳遊戲兒童不宜，金剛希望大家不用想太多，並說道：「難道吃西瓜嗎？都不方便。不用想太多，吃蕉又不是要含，含就不可以了，因為有另一個意思。」



■金剛跟學生鬥喝可樂。



■金剛和小儀大受學生歡迎。

李幸倪首開唱 師姐吳雨霏無表示

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 李幸倪 (Gin Lee) 前晚於會展舉行首次個人音樂會，雙親專程從馬來西亞來港支持她，苦候6年才有機會開騷的Gin Lee，大顯唱功演繹多首名曲，更包括孫燕姿的《天黑黑》、偶像王菲的《開到荼蘼》、《紅豆》等金曲。

李幸倪轉投環球唱片公司不久後即能開音樂會，有指她已搶走公司一姐吳雨霏的地位，她自問沒想過也不敢做一姐，相信公司會輪流安排歌手開騷。問到吳雨霏有沒有恭喜她開騷？她坦言沒有收到對方的短訊，相信對方不知她前日已開騷。至於下一目標是否衝上紅館做個唱，Gin Lee 表示等了6年才完成開騷的夢想，進軍紅館要一步一步來，希望場地愈唱愈大。

音樂會上有神秘男現身送花，Gin Lee笑言也不認識對方，相信只是歌迷而已。問她會否介意與歌迷拍拖？她說：「如果適合的話也不會計較是否歌迷，剛才那位男士也看得不清楚呢。」



■李幸倪自問沒想過也不敢做環球一姐。

傅穎認蜜運中 暗示男友是內地人

陳國強指網媒成TVB最大競爭者

香港文匯報訊 TVB主席陳國強博士發表農曆新歲賀辭，指即將過去的半年是充滿挑戰的一年，先向無綫員工表達謝意，並預期猴年將更具考驗，會是艱辛的一年，不單是因為有新的免費電視台加入競爭，更大影響的是近期香港經濟低迷、零售業不景、全球經濟不明朗等種種不利因素。

他又指現時TVB最大的競爭者並不是本地電視台，而是全球互聯網媒體所產生及衍生之大量內容，不論是合法或未經授權的內容，均對本地媒體造成劇烈競爭及衝擊。

雖然近年經常有評論指香港電視業已步向夕陽，但他不同意「電視夕陽」的說法，覺得香港電視市場仍在，只是在全球一體化之大勢下，觀眾對電視節目的需求愈來愈高、要有更多的選擇。

眼看OTT (是指通過互聯網向用戶提供各種應用服務) 的來勢洶洶，對電視業帶來巨大的影響，TVB早於一年前公司已開始積極拓展第二平臺，現已準備好於三月中推出MyTV Super機頂盒，透過網上OTT向觀眾播放更多頻道及點播內容。頻道將由現時5條，即81-85台，增加至20條，其中大部分設有回看功能，加上過萬小時之其他點播內容，將會帶給用戶電視新體驗。

為了迎接互聯網電視競爭，陳國強指TVB會加強自家製作，致力提升節目之質量，透過廣播和網上新平臺，為觀眾提供更多選擇和服務。



■陳國強

香港文匯報訊 久未在港露面的傅穎 (Theresa)，昨日出席商場活動，她透露剛由北京返港，更在內地簽了新公司，希望參與更多影視工作，「今年會出書、錄歌及出人形公仔，終於可以實踐我曾答應粉絲的事情。」

Theresa表示今年會再展書展推出圖文集，亦會為其公仔Pigga設計一個男朋友，問到現實中是否也應找個男友？她即甜笑點頭，坦承正在蜜運中，「年紀不小了，拍拖也正常。（男友是圈中人？內地還是港人？）細節不說了，大家一直關心我的感情事，但那麼多年來也沒有好消息，今次終於告別單身了，呢個年紀拍住先啦。」不過，她揚言要到結婚那天才會公開另一半身份，但暫沒打算結婚，亦不會閃婚或秘婚。

問到新年是否要回內地向男友家長拜年？她傻笑說：「我初四回去。（暗示男友是內地人？）不識答，哈哈！（情人節如何過？）要開工呢！總之現階段是開心階段。」



■傅穎在內地簽了新公司。

「四海同春晚會」香港區門票搶手

香港文匯報訊 (記者 寧寧) 由國務院僑辦牽頭，特別為海外華僑而設計的新春節目「文化中國·四海同春」新春晚會，每年都在世界各地華僑社團聚居地舉行，香港的將於2月18日、19日（年初十一、年初十二）一連兩晚假紅館上演。據香港僑界社團聯合會長余國春介紹，今年是「文化中國·四海同春」新春晚會第六次在香港舉行，今年以「文化中國·四海同春 欣賞香港 繁榮共享」為主題，將由中央民族歌舞團擔綱獻演歌舞劇《傳奇》，解放軍駐

港部隊儀仗隊將參與演出。

為求創新今年不會以單一項目登場，而是以故事，以歌舞劇形式登場，原創歌舞劇叫《傳奇》，故事講述一個漢族青年失掉手機，在全國尋找丟失手機時的經歷點滴，當中把少數民族特色舞蹈和音樂串聯起來，成為具有戲劇化的綜合演出。匯聚15個節目段落，包含11種少數民族舞蹈表演，以全新的舞蹈、音樂製作和目不暇接的舞美變化，展示不同民族的風采、高超的藝術創作水準及精良的演出標準，整場演出相信能

給觀眾帶來耳目一新的感覺。

為了讓香港年輕人多認識中國文化藝術表演，特別在19日門票留給一些學生來欣賞。香港中國旅行社是支持機構之一，他們負起製作統籌重任。其實每票的成本價已經是500元了，藝術價值更是無價，每年都一票難求，大會仍然與眾同樂心態，有公眾部分門票將於1月30日上午10時30分在油麻地眾坊街60號梁顯利油麻地社區中心禮堂免費派發，每人限取兩張，先到先得。

關淑怡2度氣溫「露半球」

香港文匯報訊 關淑怡 (Shirley) 4月再踏紅館開騷，近日為演唱會拍攝海報，但當日竟遇上香港59年來最冷一天，氣溫只得攝氏2度，故團隊亦擔心是否需要修改構思，或改期拍攝，但Shirley堅持一切繼續，無懼寒冷，並穿上「大開中門」馳身展現入行以來最性感一面，表現極度專業！

其實此個唱早於年多前展

開，而當時Shirley亦已成功取得紅館檔期，可惜在籌備演唱會期間，Shirley母親健康情況突然轉差，及後因病離世，令Shirley心情非常沉痛，故將25周年演唱會延期。直至去年年底，Shirley終收拾心情，重新啟動演唱會計劃，沿用25周年作為主題，並以演唱會向她最愛的媽媽致意！

■關淑怡以超性感造型馳身拍海報。

■曾傳惹關淑怡不滿的助手亞Kei (左二)和關淑怡繼續合作。



■JW、泳兒和洪卓立等為中學生打氣。

JW否認被G.E.M.撬牆腳

香港文匯報訊 泳兒、洪卓立及JW (王灝兒) 等昨日到港台出席「全港中學生聲演比賽」，為同學們打氣。泳兒透露忙於排練「離地舞」，皆因要被吊高，甚至倒吊，令畏高的她大呼怕怕。談到其母早前因中風昏迷，泳兒坦言母親仍未甦醒：「最近嘗試用針灸治療，覺得媽咪氣息好了，可以試的辦法也會讓她試，盡我所能吧！」（有經濟壓力？）少少啦！」

至於JW否認被G.E.M. (鄧紫棋) 撬走富二代男友Mark，她先澄清自己與Mark只是好朋友，更與對方妹妹夾份做時裝生意，故兩家人相當稔熟。她又指G.E.M.也是朋友圈中一人，亦沒因此影響友誼，二人反而增加了話題，「我們的共同朋友逐個逐個與G.E.M.傳緋聞，只傳剩

兩個，相信也快了，哈哈！」

此外，洪卓立透露原本打算二月初與女友湯怡到韓國旅行，但因對方拍劇受傷而要延遲，「她原本要被鍊落梳化，豈料對手無心之失，撞了落地。」他又指女友向來報喜不報憂，自己要密密檢查她的身體，才能捉她去看醫生。

吳若希怕滯銷沒信心紅館開騷

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳若希 (Jinny) 昨日到電台接受訪問，並為新碟宣傳，相隔兩年多再推出新專輯，Jinny表示新碟中除了有多首集歌曲外，更有她的作品。

近年經常唱劇集歌的Jinny，坦言劇集歌雖然受歡迎，但都想唱講自己故事的歌，亦有向公司反映。她否認不想唱太劇集歌，覺得有得唱都是好事，而今次她寫的《捨得分手》，老闆答應會派台。她又表示希望能跟不同的音樂人合作，好像黃偉文、舒文及陳永謙等，日前她就收到林奕匡 (Phil) 幫她寫的新歌，她說：「Phil同我係同期出道，好欣賞他的音樂才華。」

問到公司有計劃為她開演唱會？Jinny坦言曾聽老闆講過，但她就沒有信心在紅館開：「紅館咁大個場，我淆底喫！（伊館呢？）都三千人，我驚賣唔到咁多飛，其實我個人好無自信。」說到同公司的鍾嘉欣曾在九展Star Hall開騷？Jinny就笑稱自己的fans太隱蔽，一定不夠對方多。



■吳若希指新碟內有她寫的作品。